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збільшення розміру допомог або ж на виконання бюджетної програми 
«Турбота», адже вони перевищують заплановані видатки на дану 
програму майже у 3 рази. 

Виникає запитання, куди дані фінансові ресурси будуть спрямовані, 
адже дуже рідко розпорядники бюджетних коштів не освоюють виділені 
їм кошти у повному обсязі. 
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ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ 
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ УПРАВЛІННЯМ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я 

На сучасному етапі розвитку нашої держави велика увага 
приділяється реформуванню різних галузей. Особлива увага приділяється 
розвитку та реформуванню медицини. 

За останні роки було багато зроблено для реформування медичної 
галузі. Відкриваються нові медичні установи, закуповується сучасне 
обладнання. Головним у програмах охорони здоров’я є забезпечення 
населення якісними медичними послугами нового покоління. Одним із 
пріоритетів забезпечення населення якісними медичними послугами є 
впровадження з 2017 р. страхової медицини. 

Велику увагу розвитку медичної галузі приділяється і на 
Тернопільщині. Основними завданнями управління охорони здоров’я 
Тернопільської області є: 

– проведення роботи з питань реформувань в медичній сфері; 
– забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони 

здоров’я; 
– прогнозування розвитку мережі закладів охорони здоров’я, для 

нормативного забезпечення населення медико-санітарною допомогою; 
Завдяки сучасним технологіям з’явилась можливість дізнаватись, 

куди витрачаються кошти бюджетів областей, районів, міст, сіл та селищ. 
З інформацією про те на які потреби та з якою метою витрачаються кошти 
бюджету Тернопільської області може ознайомитись не лише 
зацікавлений житель Тернопільщини, а і кожного регіону України. Кожен 
бажаючий отримує змогу визначити доцільність використання державних 
коштів і зробити власні висновки, щодо витрат обласного бюджету. 
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Мене зацікавила інформація про використання коштів управлінням 
охорони здоров’я. 

Ознайомившись із звітом про касові видатки загального фонду за 1 
півріччя 2016 р., можна зазначити, що кількість штатних одиниць 
медичних закладів, які обслуговуються з обласного бюджету становлять 
8623,75. На фінансування цих закладів передбачено кошти на 2016 р. в 
сумі 555754,7 тис. грн. З них профінансовано у 1 півріччі – 261599,4 тис. 
грн. 

Аналізуючи даний звіт, можна сказати, що вагому частину видатків 
становить заробітна плата та нарахування на зарплату, що складає 64,3% 
від загальних видатків. На придбання медикаментів витрачено 48596,1 
тис. грн., що становить 18,6%, та оплату комунальних послуг 21442, 3 тис. 
грн. – 8,2%. 
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Рис. 1. Касові видатки загального фонду обласного бюджету  
за 1 півріччя 2016 р. 

Крім коштів загального фонду, медичні заклади мають власні 
надходження, яких за січень-червень 2016 р. надійшло в сумі 8112,48 тис. 
грн. Касові видатки за цей період становлять 7632,7 тис. грн. Найбільші 
власні надходження по Тернопільській обласній комунальній клінічній 
психоневрологічній лікарні – 868,88 тис. грн., КУТОР Тернопільський 
обласний наркологічний диспансер 612,5 тис. грн., та КЗ ТОР 
Тернопільська університетська лікарня – 457,4 тис. грн. Найбільшу 
частину власних надходжень використано на придбання медикаментів – 
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2538,5 тис. грн., заробітна плата – 1703,3 тис. грн., та нарахування на 
зарплату – 372, 5 тис. грн. 

Із звіту управління охорони здоров’я Тернопільської області, про 
використання коштів отриманих від благодійних внесків, грантів та 
дарунків за січень–червень 2016 р., сума благодійних внесків становить 
11 398 тис. грн. Слід зазначити, що ці внески надійшли двадцятьом 
медичним закладам. Найбільшу суму благодійних внесків отримала КЗ 
ТОР Тернопільська університетська лікарня 4333 тис. грн., більшу 
частину даних внесків використано на придбання медикаментів 1931,6 
тис. грн., придбання предметів та матеріалів 618,8 тис. грн., та капітальні 
видатки – 1666,3 тис. грн. 

Найменше отримали благодійних внесків Заліщицький обласний 
комунальний дитячий санаторій – 1000 грн. 

Загалом видатки з благодійних внесків склали 11 032,6 тис. грн. 
Серед найвагоміших витрат були витрати на придбання медикаментів, 
капітальні видатки та придбання предметів, матеріалів, обладнання та 
інші видатки. 

Слід зазначити, що багато медичних закладів, не отримали жодних 
благодійних внесків. Можливо вони не показали цих надходжень у своїх 
звітах, тому і не було у них цього додаткового джерела фінансування. 

Проаналізувавши звіти про використання коштів обласного бюджету 
управлінням охорони здоров’я Тернопільської області, можна зробити 
висновки, що кошти, які виділяються з обласного бюджету, в основному 
спрямовані на виплату заробітних плат та нарахувань, оплату 
комунальних послуг, а власні надходження та благодійні внески 
використані на придбання медикаментів, предметів, матеріалів, 
обладнання та інвентаря. 

З одного боку ці кошти використовуються доцільно, так як вони 
перекривають першочергові потреби закладів охорони здоров’я, але з 
іншого боку, як на мене, дана галузь не розвивається так як би хотілось, 
тому що з бюджету на це кошти не виділяються, а власних надходжень 
просто не вистачає. Недостатньо коштів на придбання нового, більш 
сучасного обладнання, на проведення капітальних ремонтів в закладах, на 
закупівлю потребуючих медикаментів. 

Я вважаю, що всі ці проблеми може вирішити впровадження 
страхової медицини, яка давно існує в європейських країнах, та 
представляє себе лише з позитивної сторони. 


